



CYCLING - RURAL ROADS AROUND TRAKOŠĆAN - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDIN, OSREDNJA HRVAŠKA

Kolesarjenje (18 km, 250 m vzpona) se začne na travniku s pogledom na grad Trakošćan in okoliške gozdove, nadaljuje skozi vas Šinkovica, središče Bednje, vasi Prebukovje in Meljani s pogledom na gozdove in skalah Ravne Gore in Cvetlina. Kolesarjenje od gradu Trakošćan do Bednje in povratek skozi bližnje vasi je posebno športno in estetsko-duhovno doživetje bednjanskega kraja, polnega zgodovinskih znamenitosti in z njimi povezanih osebnosti, zeleno-rjavih razgledov na gozdovi in polja, tradicionalna arhitektura in gostoljubni prebivalci. Vožnja se začne s prilagoditvijo kolesa fizičnim lastnostim kolesarja in vas seznanimo s tehniko vožnje in varnostnimi pravili. Cena vključuje uporabo kolesarske čelade in nahrbtnika s plastenko vode in energijsko ploščico. Gostje morajo biti stari vsaj 14 let, največje število gostov pa je 10. Pomagamo vam lahko z izposajo koles (MTB ali E-bike).

Cena

Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan, Croatia



Cycling - Rural roads around
Trakošćan - Trakošćan,
Croatia
Hotel "Trakošćan",
Trakošćan 5
42253 Varaždin
Hrvaška

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV /
DEJAVNOSTI**
every day

KRAJI IN ČAS ODHODA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 9.00

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -
parking 12.00

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan. Croatia

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Kolesarjenje (18 km, 250 m vzpona) se začne na travniku s pogledom na grad Trakošćan in okoliške gozdove, nadaljuje skozi vas Šinkovica, središče Bednje, vasi Prebukovje in Meljani s pogledom na gozdove in skalah Ravne Gore in Cvetlina. Kolesarjenje od gradu Trakošćan do Bednje in povratek skozi bližnje vasi je posebno športno in estetsko-duhovno doživetje bednjanskega kraja, polnega zgodovinskih znamenitosti in z njimi povezanih osebnosti, zeleno-rjavih razgledov na gozdovi in polja, tradicionalna arhitektura in gostoljubni prebivalci. Vožnja se začne s prilagoditvijo kolesa fizičnim lastnostim kolesarja in vas seznanimo s tehniko vožnje in varnostnimi pravili. Cena vključuje uporabo kolesarske čelade in nahrbtnika s plastenko vode in energijsko ploščico. Gostje morajo biti stari vsaj 14 let, največje število gostov pa je 10. Pomagamo vam lahko z izposajo koles (MTB ali E-bike).

OPIS:

Vožnjo pričnemo s čudovitim razgledom na grad Trakošćan in pogovorom o njegovi bogati zgodovini in pomembnih lastnikih. Z vožnjo skozi vas Šinkovica pridemo v središče Bednje, kraja bogate kulturno-zgodovinske dediščine. Zanimiva je cerkev ob kateri je pokopališče plemiške družine Drašković, najpomembnejših lastnikov gradu Trakošćan in zaščitena lipa, stara 250 let. S polji in gozdovi se vzpenjamo na pobočja Ravne Gore in se peljemo skozi vasi, polne tradicionalne arhitekture. Po makadamski cesti se peljemo do izhodišča Cvetlin in Trakošćanan. Užitek kolesarjenja vam omogoča spoznavanje okolice najbolj znanega hrvaškega gradu in preživljanje časa s prijaznim in pooblaščenim vodnikom.

ZAPOREDJE:

Trakošćan - Šinkovica - Bednje - Ravna Gora - Cvetlina - Trakošćan

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Program zahteva športne copate. Pomagamo vam lahko z najemom koles (MTB ali E-bike).